PROBLEMA RESUELTO 3

Calcule la derivada de la funcion

[ — 38 — (2 — x3)* JS

Soluciéon
En este problema se debe calcular la derivada de una funciéon que estd compuesta por

varias funciones compuestas, razéon por la cual hay que poner mucha atencion al uso
de la regla de la cadena, la cual debe ser utilizada varias veces.
Se debe comenzar con la derivada de la potencia exterior -5

f) = D[ - 8- (@2x - ) |
8—(2x—x3)4)76-Dx(x3—38_(2x_x3)4)

= —5(x3 -3
Observe que ahora hay que calcular la derivada de una resta de funciones, en donde

la segunda funcion es una raiz ctbica compuesta.
6 _
f'(x) = —5(x3 —- 38 - (2x - x3)4) : [sz - %(8 - (2x - x3)4) e D, (8 - (2x - x3)4)}

Ahora solo hace falta derivar la resta de una constante con una funcion compuesta de

potencia 4

f(x) = —5(x3 — 38 — (2x — x3)* )_6 : {3962 1 (8 - (2 — x3)* )72/3 +(~4(2x - x®)°D,(2x — x?’))}

= —5(x3 — 38 — (2x — x3)* )76 : {3362 1 (8 - (2 — x3)* )72/3 (—4@2x - x*)P (2 - 3x2))}

Generalmente este tipo de derivadas es muy poco lo que se puede simplificar la

respuesta.
) = 5~ @x ) 3+ Sx a3 (8 - x|



